

百姓写手

以文会友
YI WEN HUI YOU

QQ群:47148867

咱爸咱妈

潮爸爱打羽毛球

□郭晓玮

老爸来单位给我送钥匙,同事见了说:“你爸很潮啊!穿着一身运动服,还背着一副羽毛球拍。”我哈哈一笑:“可不是嘛,他正准备去打羽毛球呢!”

退休以后,老爸就迷上了羽毛球运动。一向不爱看电视的他,竟然津津有味地看起了羽毛球赛,看完了还滔滔

不绝地向我介绍他喜欢的运动员。

后来,老爸觉得光看球赛不过瘾,还到专卖店买了一副羽毛球拍,说:“以后每周的一、三、五,我都要去球馆打羽毛球。”

开始,我以为他只是看看球赛、挥挥球拍,图个新鲜而已,玩上几天,三分钟热度一过,他就会让羽毛球拍

睡大觉。没想到,他还经人介绍找了一位好教练。拜师之后,他认真地学起打羽毛球来。

从此,他每周去三次球馆,风雨无阻。除了去球馆打球,他还上网下载视频看,并苦练打球的技巧和动作。

有一次,老爸感慨:“要是有一双

羽毛球鞋就更好了。”他节俭惯了,舍不得买好鞋。

看到老爸的这股认真劲儿,作为女儿,我哪儿有不支持的道理?!去年父亲节,我偷偷为老爸网购了一双羽毛球鞋,他别提多开心了!

这几天,我准备再送老爸一桶超好的羽毛球!

流光碎影

苹果的味道

□赵树辉

苹果虽不是我最喜欢的水果,但我喜欢切一片苹果含在嘴里,品它独特的味道。

上小学一年级时,有一天,我路过一个苹果园,园内苹果飘香,十分诱人。那一年雨水多,果园的土坯墙经不住雨水拍打,塌了个大口子。见四周没人,我就偷偷钻进果园。可是我个子太矮,又不会爬树,努力了好久,才摘到一个没熟的苹果,咬了一口,酸酸的。

“干啥呢?”突然,一个高大的男人出现在我眼前,是看果园的!我吓坏了,听说他很厉害,曾经揍过三个偷苹果的孩子。我哇的一声大哭起来,根本没听见他说了些什么。不过他并没有揍我,而是把我送出了果园。

我惊慌失措地跑到学校,怕他告诉老师,更怕他告诉我父亲。那一天,我不知道是怎么度过的。

不过,老师并没有找我谈话。我回家后,父亲还像往常一样辅导我写作业,好像并不知道我偷苹果的事儿,我悬着的心终于放下了。

晚上,我在整理书包时,发现书包里有一个又红又大的苹果,苹果的香味一下子让我陶醉了……

我喜欢苹果的味道,那味道带着浓郁的泥土芬芳,这芬芳呵护了幼小而脆弱的心灵。至今回想起来,我心里仍满是感激!

五味人生

同学情

□李晓蕊



绘图 仁伟

看到大学舍友老二和老四上传到微信朋友圈的聚会照片,我有些羡慕嫉妒恨,羡慕她们这次在安阳小聚十分开心,“恨”老四前几天出差到洛阳时,没抽空到乡下来看我。

我们同寝室的六个人,毕业后三三两两的小聚是常有的事儿。

有一年的平安夜,老四顺道来看望我,还给我带了平安果。老三惦记着我的终身大事,给我做媒。去年,老二大老远从安阳赶到洛阳参加我的婚礼,乐呵呵地掏出三份礼金说:“这是我的,这是老三的,这是老四的。”老二来的当晚,许久未联系的老大也打来了祝福电话。

记得刚毕业的那年冬天,快要过年的时候,老二结婚。为参加她的婚礼,我到小六家住了几天。一样的农村,一样淳朴善良的伯父伯母,让我觉得特别亲切。临走时,伯父问我什么时候再来,我说估计要到小六结婚时。后来,小六结婚,我却有事未能前往参加她的婚礼,总觉得遗憾。

我时常想起我们共同走过的岁月,庆幸我们结下了亲如一家的深厚友谊。困难时,大家互相帮助;幸福时,大家一起分享。每每想起姐妹们,我心里总有一股暖流。

大家都期盼在不久的将来回母校重聚,我真希望那一天早早到来!

文学ABC

梦回唐朝
花落无数

□王清霞

洛阳这个城市与唐朝关系太密切,龙门石窟的精美雕像、武则天的传说、唐三彩的精湛技艺,常常让我浮想联翩,产生一种时空错位感。

一个城市历史厚重,故事就多,浓妆艳抹,恩怨情仇,让人感慨不已。傍晚,我漫步在古老的街巷,仿佛时光倒流,自己就是梳着发髻、画着蛾眉、穿着唐装的唐代仕女。

时光匆匆,在时光隧道里我左手爱情,右手才情。这个世上无情的人太多,好在我遇见了你,你拉着我的手,我说:“谢谢你陪着我,如果有来生,我一定要像武则天那样绝世芳华。”

洛阳是盛满诗歌和故事的地方,比如洛浦秋风、洛阳纸贵、洛神之赋。洛阳,李白来过,白居易来过,遍地诗歌,冰心如我。洛河的水啊,迎来了多少文人墨客,我信手采摘一朵诗歌的小花把玩,抬头望去,文化的丛林里满目碧绿,诗词的景致哪能看完啊!

在这个城市里游走、生活,不管今夕何夕,挥袖拂去过往,读书养心,习业养家,和一个靠谱儿的人一起地老天荒,以自己的才情,过喜欢的生活,岂不美哉……

你说我说

记住对方的好

□贾社权

我们小区里有一对中年夫妻经常吵架。他们总是为了一些鸡毛蒜皮的事儿数落对方的不是,甚至把十几年前的旧账翻出来互相指责,常常搞得四邻不安。

小区里还有一对老年夫妇,他

们从不吵架,偶有“拌嘴”也细声细气。

人们常常听到老两口这样“拌嘴”：“今天该我刷碗,你咋替我刷了?”“你今天做了三顿饭。”“昨天你帮我洗衣服了。”“你不是给我买苹果了嘛!”“我老想看你吃苹果的样子!”每次他们都只说对方的好,笑着开始笑着结束,像开表扬会。

那对中年夫妻在心里只记住了对方的不是,把太多的怨恨沉淀在心里。那对老年夫妻则更多地记住了对方的好,彼此心存感恩,总为对方喝彩。

生活中,如果把所有的不愉快都记在心里,只能加重心理负担,使自己心力交瘁。我们应该抛下烦心事,留下美好的东西。快乐的事

情多了,心里就充满了阳光,就不会斤斤计较了。

忘记那些不美好的事情吧,就像电脑需要随时清除缓存和垃圾,才能有更大的空间容纳更多有用的东西。

洛阳写手 写百姓事

投稿邮箱:bxixeshou@

163.com

联系电话:65233687